

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央社

日期：113年02月07日



文藻外語大學莊慧玲校長(前排中)率領行政團隊，拜訪永添藝術金馬賓館美術館，與邵雅曼執行長(前排右三)合影。



邵雅曼執行長(左)導覽感應未來特展



邵雅曼執行長(左一)導覽邵永添董事長作品



莊慧玲校長(右)致贈文藻出版品「我獨特·我珍貴」做為留念



文藻外大行政團隊與目前任職於永添藝術的校友及正在實習的在校生合影

文藻外大鏈結產業合作 校長率主管參訪金馬賓館

(中央社訊息服務 20240207 17:41:47)為強化學生的職場競爭力，**文藻**外語大學鏈結產業，與御盟集團合作，共同開設「機智的國際飯店實務課程」，期盼雙方未來在職涯、實習及產業對接等面向，能有更密切的交流。日前文藻外大校長莊慧玲在御盟集團董事長邵永添盛情邀請下，率領行政團隊前往該集團旗下的「永添藝術·金馬賓館當代美術館」參訪，受到熱情款待。

此行御盟集團特別安排文藻行政團隊參觀「感應未來—傑圖利奧·阿維亞尼」特展，並由永添藝術·金馬賓館當代美術館執行長邵雅曼親自導覽。邵雅曼導覽時表示，此次展出是金馬賓館五周年策展脈絡的梳理，也是首度全新嘗試。展品包含繪畫雕塑、平面設計、時裝概念、建築環境等領域，精選義大利藝術家傑圖利奧·阿維亞尼逾 60 件經典作品，是阿維亞尼一生最具代表性的作品，同時也見證一個大時代藝術運動下，藝術家如何透過他不懈的創意，完成深具未來感和啟發性的作品。

文藻外大主管於參觀展覽結束後，由御盟集團人力資源部總監羅鈺汝，針對該集團概況進行簡報，提供文藻主管對於御盟集團有更多的認識，也期盼未來雙方有多元的合作內容。御盟集團為文藻外大長年產學合作單位，除提供實習及就業機會外，也與文藻外大合作開設「機智的國際飯店實務課程」微學分課程，透過「課程、實習、就業」一條龍的產業鏈結，培育優質飯店管理人才，目前已有文藻校友留用於集團旗下企業任職。